



Для немедленной публикации: 23.12.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ПОДПИСАЛА ЗАКОН О СОХРАНЕНИИ 30 ПРОЦЕНТОВ ЗЕМЕЛЬНЫХ И ВОДНЫХ РЕСУРСОВ К 2030 ГОДУ

*Закон S.6191A/A.5390B устанавливает цель по обеспечению
биоразнообразия и сохранению земельных и водных ресурсов*

*Поддерживает достижение национальной цели инициативы «Америка
прекрасна», поставленную президентом Байденом*

Сегодня губернатор Кэти Хокул подписала закон A.5390B/S.6191A, который устанавливает цель поддержать и внести вклад в национальные усилия по сохранению не менее 30 процентов земельных и водных ресурсов США к 2030 году. Это законодательство будет способствовать сохранению биоразнообразия и дикой природы Нью-Йорка, лесов и источников чистой воды, которые необходимы для здоровья жителей и поддержания экономики Нью-Йорка.

«Жители Нью-Йорка полагаются на нашу чистую воду для отдыха, на леса, обеспечивающие среду обитания диких животных, и на открытые пространства для работы и отдыха, — **сказала губернатор Хокул.** — Сейчас как никогда важно сохранить эти ресурсы, и постановка цели сохранить 30 процентов государственных земель к 2030 году обеспечит защиту нашего штата для будущих поколений».

Закон S.6191A/A.5390B устанавливает эту цель и обязывает Департамент охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation), а также Управление парков, курортных зон и охраны исторического наследия (Office of Parks, Recreation and Historic Preservation) разработать стратегии и методику достижения цели в сотрудничестве с широкой группой заинтересованных сторон. Эти усилия будут основываться на существующих в штате мероприятиях по охране природы.

Член Ассамблеи Патрисия Фэйхи (Patricia Fahy): «Подписав сегодня закон 30x30, губернатор Хокул сделала огромный подарок окружающей среде, который сохранится надолго после праздников. Я благодарю бесчисленных защитников окружающей среды, которые сделали закон 30x30 приоритетом, а также губернатора за то, что Нью-Йорк вновь стал лидером страны в вопросе

сохранения земельных и водных ресурсов, продолжая наше долгое и гордое наследие защиты общественных земель для будущего использования на общее благо. Наши глобальные и национальные экосистемы сталкиваются с серьезными проблемами в результате изменения климата сейчас и будут сталкиваться в ближайшие годы. Только в США 1 миллион акров (405 тыс. га) земель ежегодно отдается под застройку, а во всем мире 1 миллион видов животных и растений находятся под угрозой исчезновения из-за потери среды обитания. Поскольку изменение климата продолжает увеличивать частоту стихийных бедствий, устойчивость природной среды будет играть ключевую роль в смягчении разрушительных последствий этих погодных явлений».

Руководитель Департамента охраны окружающей среды штата Нью-Йорк (New York State Department of Environmental Conservation, NYSDEC) Бэзил Сеггос (Basil Seggos): «Я благодарю губернатора Хокул за подписание этого закона, который дополняет текущие усилия штата по охране природы и направлен на сохранение 30 процентов ландшафта к 2030 году, помогая защитить глобально значимые места обитания и достичь климатических целей Нью-Йорка. По мере того как штат Нью-Йорк вместе со своими национальными и международными коллегами работает над достижением этой цели, DEC надеется на сотрудничество с общественностью и нашими партнерами для выполнения предстоящей важной работы и укрепления нашего наследия в области охраны окружающей среды на благо будущих поколений».

Руководитель Управления парков штата (State Parks) Эрик Куллесейд (Erik Kulleseid): «В преддверии нового года мы помним, что штат Нью-Йорк добился больших успехов в защите окружающей среды под руководством губернатора Хокул. Мы надеемся на активную работу по сохранению нашей земли и воды и расширению доступа к отдыху на природе, чтобы достичь этой цели через семь лет».

Исполнительный директор филиала организации The Nature Conservancy в штате Нью-Йорк Билл Улфелдер (Bill Ulfelder): «The Nature Conservancy выражает признательность губернатору Хокул и авторам законопроекта, члену Ассамблеи Фэйхи и сенатору Камински, за их неуклонное лидерство в области охраны природы. Поскольку наши природные ресурсы сталкиваются с растущими угрозами, такими как изменение климата, застройка, инвазивные вредители и патогены, этот закон увеличит темпы и масштабы защиты, восстановления и охраны природы по всему Нью-Йорку. Эта новая цель "30 на 30" будет способствовать совместной работе по сохранению среды обитания диких животных, улучшению здоровья лесов, сохранению местных семейных ферм, расширению доступа к паркам и заповедникам, а также защите нашей чистой воды. The Nature Conservancy рада сотрудничать с администрацией штата, коренными народами, фермерами, лесоводами, рыбаками, охотниками и другими, чтобы создать надежный план сохранения природы на благо всех жителей Нью-Йорка».

Президент Лиги избирателей штата Нью-Йорк за охрану окружающей среды (New York League of Conservation Voters) Джули Тай (Julie Tighe):

«Усугубляющие друг друга кризисы изменения климата и утраты биоразнообразия требуют немедленных действий, и именно это сделала губернатор Хокул, подписав законопроект 30x30 и поставив Нью-Йорк на путь защиты 30 % земель и водных ресурсов штата к 2030 году. Лига избирателей штата Нью-Йорк за охрану окружающей среды благодарит губернатора Хокул за ее решительное руководство в вопросах экологии, а также сенатора Тодда Камински (Todd Kaminsky) и члена Ассамблеи Патрицию Фэйхи за их непреклонную работу по проведению этой меры через Легислатуру и доведению ее до конца. Теперь настало время для других штатов последовать примеру Нью-Йорка и сделать эту работу действительно национальной».

Президент и генеральный директор Open Space Institute Ким Эллиман (Kim Elliman):

«Защита стратегических земель доказала свою эффективность в защите ценных природных ресурсов штата для обеспечения чистого воздуха и питьевой воды, расширения возможностей для отдыха, поддержки дикой природы и защиты климата. Недавно подписанный закон 30x30 отдает высокий приоритет охране природы сейчас и в будущем. Мы благодарим губернатора Кэти Хокул за ее стремление защитить землю и все, что она дает, прежде чем она будет потеряна навсегда».

Вице-президент некоммерческой организации The Trust for Public Land и директор подразделений в Среднеатлантическом регионе и штате Нью-Йорк Картер Стрикленд (Carter Strickland):

«Trust for Public Land аплодирует губернатору и законодательному органу за принятие этой четкой цели для программы природных ресурсов Нью-Йорка и за демонстрацию того, что штаты могут быть лидерами в принятии этого развивающегося международного стандарта. Выделение диких территорий позволяет людям и природе воссоединиться, а наши научные и экономические исследования показывают, что сохраняемые земли и морские территории приносят пользу нашим сообществам, предоставляя возможности для отдыха, защищая нашу питьевую воду, ограждая нас от изменения климата и обеспечивая производство местных продуктов питания».

Менеджер по политике программы Audubon New York Эрин Макграт (Erin McGrath):

«Птицы говорят нам, что потеря среды обитания и изменение климата — две самые большие проблемы, с которыми они сталкиваются, и мы должны ответить на их призыв, сохранив 30 процентов наших земель и вод к 2030 году. Сохранение или восстановление части среды обитания поможет нам остановить сокращение биоразнообразия, защитить функции экосистем и повысить устойчивость к изменению климата, а 30 процентов — это тот минимум, который необходим для нормальной жизни птиц и людей. Мы благодарим губернатора Хокул за подписание этого законопроекта, а также члена Ассамблеи Фэйхи и сенатора Камински за его поддержку. Мы надеемся на сотрудничество с Департаментом охраны окружающей среды, нашими коллегами из

природоохранного сообщества и жителями Нью-Йорка по всему штату, чтобы сохранить наши природные ресурсы для птиц и людей».

Старший менеджер по программам природоохранной организации Land Trust Alliance Мими Хэнли (Meme Hanley): «Сохранение 30 % земель и вод Нью-Йорка к 2030 году обеспечит более справедливый доступ к природе, поддержит местное производство продуктов питания, обеспечит снижение риска наводнений, снизит летние температуры, особенно в городских районах, и решит кризис биоразнообразия. Подписанием этого законопроекта губернатор Кэти Хокул и Нью-Йорк в очередной раз продемонстрировали свое лидерство в деле защиты жителей Нью-Йорка от последствий изменения климата. Land Trust Alliance благодарит губернатора Хокул, члена Ассамблеи Патрицию Фэйхи и сенатора Тодда Камински за поддержку этих важнейших вопросов. Наша организация и сообщество земельных трастов Нью-Йорка готовы оказать содействие в планировании и помочь в достижении поставленной цели».

Президент Scenic Hudson Нед Салливан (Ned Sullivan): «Мы благодарим губернатора Кэти Хокул за подписание законопроекта 30x30, который продолжает ее выдающийся послужной список в области охраны окружающей среды. Мы также благодарим спонсоров законопроекта, члена Ассамблеи Пэт Фэйхи и сенатора Тодда Камински, за продолжение сотрудничества между исполнительной и законодательной ветвями власти для достижения важнейших экологических целей штата. Это заложит основу для дальнейшей приверженности сохранению земель в Нью-Йорке в интересах биоразнообразия, устойчивости климата, сохранения сельскохозяйственных угодий и отдыха на природе. Организация Scenic Hudson готова стать партнером в поддержке этой меры в Долине реки Гудзон (Hudson Valley)».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418